KonTposbHasi padoTa mo ajredpe 1 HayajJIaM aHAJIN3a
B 11 kiaccax

Jlemoncmpayuonnwlii eapuanm

1). Pemuth HEpaBEHCTBO: ()6_27—)()(9_9) <0.
x —

2x+3
2). Pelunts ypaBHEHHUE: (g] =(4,5)*

3). PemuTh TpUroHOMETPUUECKOE YpaBHEHUE: tg (x — %} =1

4). Haiitu yrnoBo# k03(pQUIMEHT KacaTelbHO, MPOBEIEHHON K
rpaduxy Qpyakumn f(x)=—x*+4B TOUKE Xo = - 2.

5). Haiitu mepBooGpasnyro pynkimu f(x)= x?, rpadgux KoTopoi
POXOAUT uepe3 Touky (-1; 2).

6). Pemuth ypaBHenue: log, (x2 —3X+ 10) =3.

7). Haiitn HanOounpiliee 1 HaUMEHbIIIee 3HaYCHUE (PYHKITUH Ha OTPE3Ke:

y =x+§ Ha [1;4].

8). Pemuts ypaBHEHMHE: J2x? —3x+1=+/x% —x -1

5x+2

4(x—2)

9). Pemiuts HepaBeHCTBO: log, >0




